证券代码: 838641

证券简称: 合佳医药

主办券商: 财达证券

## 河北合佳医药科技集团股份有限公司 关于公司被列入石家庄市科技领军企业培育库的公 告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

按照《石家庄市科技领军企业认定和奖励办法(修订)》,石家庄市科技局组织专家评审,拟将河北合佳医药科技集团股份有限公司(以下简称"公司")列入石家庄市科技领军企业培育库,并于近日已通过《2024年拟列入石家庄市科技领军企业培育企业名单》公示,公示期为2024年8月5日起至8月9日止。

## 二、对公司的影响

公司此次被评为石家庄市科技领军企业,标志着公司在研发、创新以及提质增效方面的付出得到相关部门的肯定,更加坚定了公司坚持以创新为导向,研发助力发展的战略布局,有利于提高公司核心竞争力和行业地位,对公司的发展将产生积极影响。

## 三、备查文件

《2024年度拟列入石家庄市科技领军企业培育库企业名单》。

河北合佳医药科技集团股份有限公司

董事会

2024年9月11日